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IL CEPPO E IL MANTELLO
L’Associazione “La Compagnia delle Stelle”  invita giovedì 11 novembre 2010, presso la Luna Ribelle (Torre Nervi) dalle ore 10.30 alle ore 19 i Sigg. giornalisti e le reti televisive a partecipare all’evento  “IL CEPPO E IL MANTELLO”, progetto finanziato con fondi protocollo d’intesa fondazioni bancarie e volontariato.

L’Associazione di volontari  “La Compagnia delle Stelle” nasce nel 2007 con l’obiettivo di affiancare  e sostenere l’offerta socio-sanitaria dell’Hospice “La Via delle Stelle” di Reggio Calabria e diffondere la cultura delle  cure palliative  nel territorio.

In occasione della XI giornata nazionale contro la sofferenza inutile della persona inguaribile, verranno presentati le diverse azioni realizzate dall’Associazione  nell’ambito del progetto “Il Ceppo e il Mantello”. In particolare  la mattinata vedrà la presenza delle scuole  e dei gruppi giovanili che hanno partecipato all’azione “I colori della vita”, incontri sul tema “Educare alla morte per educare alla vita”.
Nel pomeriggio seguirà il convegno e una tavola rotonda che vedrà tra partecipanti il Dr. Spizzichino, Dirigente Cure palliative e Terapia del dolore, ministero della Salute, il  Dr. Edoardo Arcuri, Primario Emerito I.N.T. Regina Elena  Roma e Direttore Scientifico Hospice Sacro Cuore  Roma, l’Avv. Bruno Calvetta, Direttore Generale Dipartimento Lavoro e Politiche Sociali Regione Calabria, il Dr. Mario Nasone, Presidente del Centro Servizi Volontariato dei Due Mari,  la Dott.ssa Paola Serranò, Dirigente Oncologo UOCP Asp Reggio Calabria, il Governatore della Calabria e Commissario alla Sanità  Dr. Giuseppe Scopelliti.
Verranno infine premiati dal prof. Martino Parisi i vincitori del concorso di pittura “ I colori della vita” indetto dall’Accademia di Belle Arti di Reggio Calabria.
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