L’Associazione La Compagnia delle Stelle premia “i bimbi sperduti” e presenta “Il Sogno di Peter”- rete di cure palliative pediatriche domiciliari.
Il 20 novembre scorso, alla Luna Ribelle di Reggio Calabria, in occasione della Giornata Dei diritti Dell’Infanzia e dell’Adolescenza, sono state premiate le scuole vincitrici del concorso “Alla ricerca dei diritti perduti” bandito dall’Associazione “La Compagnia delle stelle” con il sostegno di Fondazione con il Sud. Il concorso,  rivolto agli Istituti Comprensivi della provincia di Reggio Calabria,  voleva essere occasione per stimolare iniziative didattiche aventi come tema i Diritti dei bambini sanciti dalla  Convenzione  Onu del 20 novembre 1989,  documento che riconosce  il minore come soggetto di diritto e non solo oggetto di cure o beneficiario di servizi.
Durante la manifestazione è stato  altresì stimolato lo scambio e la riflessione tra i ragazzi che si sono dimostrati ben preparati e partecipativi, dimostrando di aver realizzato un buon lavoro con i docenti: per la sezione “elaborati grafici” sono stati premiati gli Istituti Comprensivi: De Amicis  Bolani, Galluppi Collodi Bevacqua e Vitrioli Principe di Piemonte di Reggio Calabria, mentre per la sezione “Componimenti letterari” sono risultati vincitori  gli Istituti Comprensivi  De Amicis Maresca di Locri,  Carducci Da Feltre e  Galilei Pascoli di Reggio Calabria.
I ragazzi sono stati infine  il pubblico  d’eccellenza per la presentazione  dell’avvio del progetto “Il Sogno di Peter”- rete di cure palliative pediatriche  domiciliari.  
Promosso dall’Associazione  La Compagnia delle stelle con gli Enti partner: Unità Operativa di Cure Palliative dell’ASP di Reggio Calabria, Dipartimento di Scienze Umane e Sociali dell’Università degli Studi di Messina, Associazione Armonia dello Stretto e con il sostegno di Fondazione con il Sud, il progetto ha come obiettivo quello di  sviluppare una rete socio-assistenziale per bambini e adolescenti con malattie inguaribili.
Peter Pan, personaggio fantastico dell’infanzia di tutti i tempi, rappresenta idealmente  il bambino che rivendica il suo diritto a vivere come tale e non anticipare, a causa della sua malattia, il tempo dell’età adulta.  
[bookmark: _GoBack]Attraverso interventi  integrati e multidisciplinari sia dei sintomi fisici, sia di quelli psicologici, sociali e spirituali, cioè con le cure palliative pediatriche, si intende sviluppare una rete domiciliare volta ad  offrire un aiuto concreto agli oltre 50 minori residenti sul territorio reggino ed alle loro famiglie.

